

СУББОТА, 23 АВГУСТА 1952 ГОДА

Перед новым театральным сезоном

(БЕСЕДА С ГЛАВНЫМ РЕЖИССЕРОМ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА Л. ЛУКАЦИМ)

В начале зимнего театрального сезона областной драматический театр преобразится. Фойе и ложи украсятся коврами, мягкой мебелью, зеркалами и т. д. Зрителям будет где отдохнуть в перерывах между действиями.

На сцене оборудуется новая система освещения, устанавливается аппаратура для воспроизведения различных световых эффектов, проекционные аппараты и т. д. Производится коренное переоборудование электроцеха.

Для капитального оборудования театра отпущено 150 тысяч рублей.

Недавно коллектив театра вернулся из поездки по городам и поселкам Забайкалья. За лето он обслужил многие промышленные центры области, где дал около 200 спектаклей.

В новом сезоне в репертуаре театра останутся несколько пьес, получивших признание у зрителей: «Любовь Яровая», «Незабываемый 1919-й», «Макар Дубрава». Кроме того, читинцы увидят ряд но-

вых спектаклей. Театр впервые за время своего существования обратился к творчеству великого английского драматурга Вильяма Шекспира — будет поставлена его пьеса «Укрощение строптивой».

Вскоре театр начнет работу над постановкой пьесы владивостокского драматурга Бондаревой «Сергей Лазо». Участники спектакля предварительно встретятся с партизанами гражданской войны, воевавшими под командованием С. Лазо и лично знавшими легендарного полководца.

Зимой читинцы увидят новую пьесу лауреата Сталинской премии Н. Вирты «Три года спустя». Комедией Бохана «Шелковое созвездие» театр начнет ознакомление зрителей с драматургией братских республик.

Для молодежи театр подготовит спектакль «Ее друзья» — Розова.

В репертуар намечено включить также пьесу местного драматурга Ф. Зубенко, над которой коллектив театра совместно с драматургом заканчивает работу.